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ⅩⅣ．防災対策について（問 39～問 41） 

 

【問 39】お住まいの校区・町で行われている防災訓練や防災講話へ参加したことはあ

りますか。（n=2,328） 

 
（１）全体的傾向 

「参加したことがない」と回答した人の割合が約 52％で、「毎回、参加している」と

「時々参加している」を合わせた「参加したことがある」と回答した人の割合が約 46％

となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

 20歳代と 30歳代で「毎回、参加している」と「時々参加している」を合わせた「参

加したことがある」と回答した人の割合が約 22％～32％となっており、他の年代と比

べ低くなっている。 
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【問 40】家庭内で備蓄（食料や飲料水）をしていますか。（n=2,329） 

 
（１）全体的傾向 

「両方している」と回答した人の割合が約 37％と最も高く、次いで「飲料水のみし

ている」（約 34％）、「何もしていない」（約 20％）、「食料のみしている」（約 9％）と続

いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

 18歳、19歳～50歳代で、「両方している」と回答した人の割合が約 35％～44％と最

も高くなっている。 

一方、60 歳代以上で、「飲料水のみしている」と回答した人の割合が約 36％～39％

と最も高くなっている。 
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【問 41】あなたのご家庭では、家具類の転倒や落下防止をしていますか。（n=2,321） 

 
（１）全体的傾向 

「すべての部屋で実施している」と「優先的に家具の転倒や落下防止を講じた部屋

がある」を合わせた「実施している」と回答した人の割合が約 57％で、「何もしていな

い」と回答した人の割合が約 43％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳、50 歳代以上で、「すべての部屋で実施している」と「優先的に家具の

転倒や落下防止を講じた部屋がある」を合わせた「実施している」と回答した人の割

合が約 58％～70％と高くなっている。 

一方、20 歳代～40 歳代以上では、「何もしていない」と回答した人の割合が約 46％

～51％と高くなっている。 
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